
CÂMARA MUNICIPAL DE VIANA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 
Plendrio “João Paulo 11” 

v Comissão de Obras, Transporte, Agricultura, Meio Ambiente, 
Saneamento Basico, Habitação e Poliica Urbana e Rural. 

Ata da 12 Reunido Extraordindria 
Comissdo de Obras, Transporte, 

Agricultura, Meio Ambiente, 

Saneamento Básico, Habitação e Politica 

Urbana e Rural — Biénio 2025/2026, 

destinada a eleigdo dos cargos de 

Presidente e Vice-Presidente. 

Aos vinte e dois dias do més de janeiro de 2025, as 16h, na sede da Camara Municipal de 

Viana, realizou-se a 12 Reunido Extraordinaria Comissdo de Obras, Transporte, Agricultura, 

Meio Ambiente, Saneamento Básico, Habitacdo e Politica Urbana e Rural, com o objetivo de 

eleger os cargos de Presidente e Vice-Presidente. A reunido foi convocada em conformidade 

com o regimento interno e contou com a presenca dos seguintes membros: Antônio Francisco 

Pacheco Gongalves (PT), Flavio Volponi Pereira (PP), Guilherme Firme Lube (PL), Lucas Stein 

Casagrandre (PL) e Wesley Pereira Pires (PL). PAUTA: 1) Eleição do Presidente da Comissao de 

Obras, Transporte, Agricultura, Meio Ambiente, Saneamento Basico, Habitação e Politica Ur- 

bana e Rural 2) Eleição do Vice-Presidente da Comissdo de Obras, Transporte, Agricultura, 

Meio Ambiente, Saneamento Basico, Habitação e Politica Urbana e Rural. DELIBERAGOES: 1) 

Eleição do Presidente: Foi aberta a sessão pelo membro Guilherme Firme Lube (PL), que pre- 

sidiu os trabalhos e colocou em discussão a eleigdo para o cargo de Presidente da Comissdo. 

Após chamada dos membros presentes, o membro Guilherme Firme Lube (PL) foi indicado 

para o cargo de Presidente. Ndo havendo mais candidaturas, foi colocada a proposta em vo- 

tação e aprovada por unanimidade. O membro Guilherme Firme Lube (PL) foi eleito Presi- 

dente da Comissdo de Obras, Transporte, Agricultura, Meio Ambiente, Saneamento Básico, 

Habitação e Politica Urbana e Rural. 2) Eleição do Vice-Presidente: Dando sequéncia a pauta, 

foi aberta a eleição para o cargo de Vice-Presidente. O membro Antdnio Francisco Pacheco 

Gongalves (PT), foi indicado para o cargo de Vice-Presidente. Não havendo mais candidaturas, 

a proposta foi colocada em votagdo e aprovada por unanimidade. O membro Antdnio Fran- 

cisco Pacheco Gongalves (PT), foi eleito Vice-Presidente da Comissdo de Obras, Transporte, 

Agricultura, Meio Ambiente, Saneamento Básico, Habitagao e Politica Urbana e Rural. ENCER- 

RAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente eleito, Guilherme Firme Lube (PL) agra- 

deceu a presenga de todos e declarou encerrada a reunido as 17h03min. Para constar, eu, Luiz 

Paulo Nascimento da Silva, Assistente Legislativo, lavrei a presente ata, que após lida e apro- 

vada, sera assinada por todos os membros, entes. Q 
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